



DKP.4001.122.2021

Gdańsk, dnia 12.03.2021 r.

Syg. 73568

Dotyczy: zamówienia publicznego sygn. akt 57/BZP-PU.511.48.2021/BU z dnia 10.03.2021 r. pn. „Wymiana stolarki okiennej w Zespole Szkół Ogólnokształcących nr 2 w Gdańsku, ul. Wodnika

W związku z zapytaniami, jakie wpłynęły w sprawie zamówienia publicznego sygn. akt 57/BZP-PU.511.48.2021/BU z dnia 10.03.2021 r., Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska przekazuje poniższe wyjaśnienia i uzupełnienia z prośbą o ich uwzględnienie przy sporządzaniu oferty

Pytanie 1

Jaka jest ilość nawiewników okiennych?

Odpowiedź 1

Zamawiający przewiduje 2 nawiewniki na okno.

Pytanie 2

Jakie są wymagane parametry nawiewników oraz czy są to nawiewniki ciśnieniowe czy higrosterowane?

Odpowiedź 2

Zmawiający informuje iż w cenie ryczałtowej należy przyjąć nawiewnik higrosterowany, sterowany automatycznie, z funkcją blokady w pozycji minimalnego przepływu. Parametry przepływu dla 10Pa – nawiewnik zamknięty od 6 do 8,0 m³/h, nawiewnik otwarty od 25,0 do 30,0 m³/h. Parametry izolacyjności akustycznej otwartego nawiewnika min $D_{new}(C;Ctr)$ 32 (-1,0)dB.

Włodzimierz Bartosiewicz

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 12-03-2021